
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Комунальної обласної 

спеціалізованої школи-інтернату II-III ступенів з поглибленим вивченням 

окремих предметів «Багатопрофільний ліцей для обдарованих дітей» 

(Комунального закладу «Буковинський ліцей успішної молоді») 

 

26 листопада 2025 року                                                                                   м. Чернівці 
 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  
 

Склад моніторингової групи: 

Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

1. Басняк Юлії Анатоліївни – заступника директора Комунального закладу 

«Буковинський ліцей успішної молоді» з виховної роботи. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Комунальний заклад «Буковинський 

ліцей успішної молоді». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Винниченка Володимира, 119, 

Чернівці, Чернівецька область, 58023. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Чернівецька обласна 

рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Результат моніторингового візиту: 

Керівником моніторингової групи встановлено, що на момент проведення 

моніторингового візиту в МТП не проживають ВПО, а освітній заклад виконує 

свою основну функцію. У гуртожитку освітнього закладу проживають виключно 

учасники освітнього процесу. Додатково встановлено, що з числа учнів є 

орієнтовно 55-60 дітей з числа ВПО. МТП фактично не функціонує. 

Директор Комунального закладу «Буковинський ліцей успішної молоді» 

Семанюк Марина Костянтинівна надала працівнику Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини копію звернення до 

Чернівецької обласної військової адміністрації (обласної державної 
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адміністрації) від 29 липня 2025 року № 01-22/67, в якому просили розглянути 

питання про виключення МТП з переліку діючих, оскільки починаючи із 

01 серпня 2022, ВПО на проживають в МТП на базі гуртожитку закладу. Зі слів 

адміністрації закладу, відповідь на звернення від 29 липня 2025 року не 

одержано. Наразі МТП належить до категорії діючих відповідно до 

розпорядження «Про внесення змін до Переліку місць тимчасового проживання 

Чернівецької області» від 29 липня 2025 року № 1029-р, розміщеного на 

офіційному веб-сайті Чернівецької обласної військової адміністрації (обласної 

державної адміністрації).   

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації (обласній державній адміністрації): 

 

1. розглянути питання щодо актуалізації інформації про перелік діючих 

МТП, затверджених розпорядженням «Про внесення змін до Переліку місць 

тимчасового проживання Чернівецької області» від 29 липня 2025 року № 1029-

р, у зв’язку із фактичною відсутністю ВПО у МТП на базі Комунальної обласної 

спеціалізованої школи-інтернату II-III ступенів з поглибленим вивченням 

окремих предметів «Багатопрофільний ліцей для обдарованих дітей» 

(Комунального закладу «Буковинський ліцей успішної молоді») за адресою: 

вулиця Винниченка Володимира, 119, Чернівці, Чернівецька область, 58023; 

2. надати Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини копію відповіді на звернення адміністрації освітнього закладу  

від 29 липня 2025 року № 01-22/67 до Чернівецької обласної військової 

адміністрації (обласної державної адміністрації), а у разі, якщо вказане 

звернення не розглянуто – розглянути у відповідності до Закону України «Про 

звернення громадян», а також надати підтверджуючі документи (копію відповіді 

заявнику, витяг з журналу реєстрації вихідної кореспонденції з відповідними 

записами, копію реєстраційно-контрольної картки, документи з поштовою 

відміткою або інші поштові документи, скриншоти тощо). 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                  Олександр ШЕВЧУК 

 

 

 

 


